

«Чем проще пища, тем она приятнее – не приедается, тем здоровее и тем всегда и везде доступнее»
Л.Н. Толстой



«В еде не будь до всякой пищи падок,
Знай точно время, место и порядок»
Авиценна

«Дерево держится своими корнями, а человек – пищей»
Азербайджанская пословица



«Одно только поколение правильно
питающихся людей возродит
человечество и сделает болезни столь
редким явлением, что на них будут
смотреть как на нечто необыкновенное»

Памятка для родителей

«Правильное питание – залог здоровья»



Здоровое питание

обеспечивает рост,
нормальное
развитие и
жизнедеятельность
человека,
способствует
укреплению его
здоровья и
профилактике
заболеваний



✓ Человек - сам творец
своего здоровья, за которое
надо бороться. Здоровье
человека на 70% зависит
от его питания.

✓ Необходимо увеличить
количество фруктов,
овощей, цельных зерен,
орехов в ежедневном
рационе. Из этой пищи
следует получать 50-60 %
всей энергии.

✓ Ограничивайте
употребление простых
углеводов (сахара, меда,
сладких газированных
напитков) и поваренной
соли.

✓ Еда - это жизнь, и от
качества еды зависит
качество нашей жизни.
Поэтому надо полностью
отказаться от фаст-
фудов и полуфабрикатов.

Неправильное питание

прямая дорога к ожирению,
к сердечным заболеваниям,
к болезням желудочно-
кишечного тракта

Вредные продукты,
укорачивающие жизнь
человека:

- ❖ Жевательные конфеты
- ❖ Чипсы
- ❖ Сладкие газированные
напитки
- ❖ Шоколадные батончики
- ❖ Сосиски и колбасы
- ❖ Жирное мясо
- ❖ Майонез
- ❖ Лапша быстрого
приготовления
- ❖ Соль
- ❖ Алкоголь

ПИТАНИЕ – ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ ШКОЛЬНИКА



Не забывайте!

Одним из важных принципов рационального питания является правильно организованный его режим: рекомендуется принимать пищу не ранее чем 3-4 часа после предыдущего приема. Желательно, чтобы последний прием пищи был не позднее чем за 2 часа до сна. После физических и эмоциональных нагрузок в режиме питания детей должен предусматриваться 30-35 минутный отдых перед приемом пищи.

Помните !

Хорошее питание повышает образовательный потенциал и благополучие детей. Полноценное питание полученное в раннем возрасте способствует здоровью в зрелом возрасте и в старости. Неполнценное питание препятствует росту и развитию детей. Школа является жизненно важной средой, которая позволяет пропагандировать полноценное питание.



Уважаемые родители!

Чтобы дети росли здоровыми, они должны правильно питаться. Организм школьника расходует много энергии, которая необходима для работы сердца, желудка, печени и других органов, для поддержания постоянной температуры тела. Учебные занятия, чтение, просмотр телевизионных передач также требуют расхода энергии. Особенно с большими энергетическими затратами связаны подвижные игры, занятия физической культурой и спортом. Чтобы всегда пополнять энергию, необходимую для работы, жизни, человек должен регулярно питаться.



РЕЖИМ ПИТАНИЯ ШКОЛЬНИКА.

Учащимся следует принимать пищу 4 раза в сутки:

- Первый завтрак – дома в 7.45–8.00 часов.
- Второй тоже горячий завтрак – в школе, во время большой перемены.
- Обед – в 13.00–14.00 часов, по возвращению из школы.
- Полдник в 16.30–17.00 часов, в перерыве между приготовлением домашних заданий.
- Ужин – не позже, чем за полтора часа до сна.

Основное требование гигиены питания – прием пищи в строго определенное время. В промежутках между основными приемами пищи, школьникам следует разрешать есть только фрукты.

Правильное питание ребенка — здорово и здорово!

Каждый взрослый хочет, чтобы его ребенок рос здоровым, умным, счастливым.

Одно из обязательных условий этого — правильное питание.

От того, что и как ест ваш ребенок сегодня, зависит его здоровье и самочувствие завтра, когда он станет взрослым и самостоятельным.

Для того, чтобы организовать правильное питание ребенка, нужно соблюдать три важных правила:

Правило 1

Питание должно быть разнообразным. Это важное условие того, что организм ребенка получает все необходимые для роста и развития вещества.

Каждый день в меню ребенка должны быть:

- фрукты и овощи;
- мясо и рыба;
- молоко и молочные продукты;
- зерновые продукты (хлеб, каши, хлопья).

Если ребенок отказывается есть полезное блюдо, предложите ему позэкспериментировать и сделать блюдо необычным.

Так, с помощью сухофруктов и орехов можно выложить забавную рожицу на каše, с помощью кетчупа и агурок бруски нарисовать узор на хот-доге, картофельное пюре выложить на тарелку в виде фигуры снеговика и т. д.

Правило 2

Правило 2

Питание ребенка должно быть регулярным.

С раннего возраста привыкайте ребенка питаться в одно и то же время — 4–5 раз в день. Важно, чтобы основные приемы пищи происходили каждый день в один и те же определенные часы, а промежуток между ними составлял не более 4,5 часов.

Перекус — за или против?

Постарайтесь отказаться от этого и привыкнуть ребенку есть только за столом.

Если это пока не получается, предлагайте для перекуса фрукт, сухое печенье, сок — еду, которая поможет заглушить голод, но не испортит аппетит.

Правило 3

Питание ребенка должно восполнять его ежедневные затраты энергии.

Избыточные калории — причина появления лишнего веса и развития ожирения.

Если у вашего ребенка есть лишний вес, ограничьте количество сладостей и высококалорийных десертов, освободите от них холодильник и буфет.

Поставьте на стол вазу с фруктами, тарелку с хлебом из цельных злаков.

Постарайтесь увеличить ребенка занятиями спортом, гуляйте вместе, пусть понемногу, но регулярно.